

把二十大精神带到基层一线

市政协委员赵珊以实事善举彰显社会担当

二十大精神武装头脑 暖心关怀“一老一小”

本报讯 (记者 路丽华) 学习贯彻二十大精神,让宏伟蓝图激励民营企业干部职工的奋进力量,扛起社会责任,把人间大爱献给城乡困难群众。全国两会召开期间,又逢3月5日学雷锋纪念日,以及“三八”国际劳动妇女节到来之际,市政协委员、山西燕京碧澄环保技术工程有限公司(以下简称燕京碧澄)总经理赵珊带领该企业员工,一件接着一件做好事,以实事善举践行二十大精神,为早春时节两个节日铺上温暖的底色。

3月6日,燕京碧澄非公党组织与榆次区西南街道城隍庙社区联合共建,开展主题党日活动,为双方联合举

办的“三八”国际劳动妇女节活动注入精神内涵。这次主题党日活动,专门邀请市民政局党组书记、局长刘进文深入社区、走进企业进行党的二十大精神宣讲,主要从七个方面阐释二十大精神的核心要义,以准确的理论解读、史料翔实的旁征博引,带领非公企业党员职工及社区干部群众领悟二十大精神的新成果、新境界、新使命、新支撑、新保障、新部署、新要求,为干在实处的基层一线送上精神法宝。随着他的精彩宣讲,坚定的理想信念浸润进闻者心田,“二十大精神闪耀着马克思主义中国化时代化的真理光芒,我们要以此为指路明灯,照亮自己的实

际行动。要心怀‘国之大家’,把精神成果融入自己为国家为社会的担当作为中。”宣讲娓娓道来,阵阵掌声表达着大家由衷的共鸣。

二十大精神犹在脑海激荡,解民忧办实事的步履已在路上。当天上午,燕京碧澄企业员工与城隍庙社区工作人员一起慰问了3名困难群众。在康居小区,一对智力残疾夫妇收到米面油等慰问品后,情不自禁地要与慰问团队一行人合影留念。在邮家委小区,81岁的老党员、老居委会工作人员陈彩仙接过慰问品后,热情地跟社区干部范爱彦说:“只要有为群众办实事的社区活动,我还有能力积极参

与,并发挥力所能及的作用。”在商业局宿舍,11岁孤儿小爱(化名)收到燕京碧澄董事长刘燕送给她的玩具、书包和其他慰问品,开心不已,小朋友拉着“刘妈妈”的手久久舍不得放开。

做好事,就是向雷锋精神最好的致敬。3月5日,学雷锋纪念日,在榆次区民政事务服务中心工作人员牵线搭桥下,赵珊带领企业员工走访慰问了该区城乡10个“一老一小”家庭,6个“老”是指孤寡老人家庭,4个“小”是指困境留守儿童。

沐浴着无限春光,勇担社会责任的善行义举便是早春二月美丽的人间风景。

庙会为媒 党建聚力
太谷区托起乡村振兴稳稳的幸福

本报讯 (记者 路丽华 通讯员 阴娜) 惊蛰一声春雷响,笑着人间好时节。3月6日,是太谷区任村乡西贾村传统庙会举办的日子,蛰伏了一个冬天的人们走出家门,在庙会上买农资、选牲畜、淘花草,渴了喝一碗水灌肠,饿了吃一碗羊杂割,即使不买不卖,也愿意出来逛逛,在春风荡漾的日子里迎接新一年的劳作。这天也是任村乡党建联盟纳新的日子,庙会启动仪式上,任村乡党委同太谷区农业农村局、乡村振兴局、水利局等10家单位结对共建,齐谋乡村振兴。

太谷区科协科学普及站站长李国锋带着红薯、芹菜、长山药等农产品和团队技术人员参加了庙会,“我们的‘太空帝王芹’具有高产、不易老化、甜度高、可生食的特点;‘西瓜红’红薯具有高抗病、高产、产量好、耐储藏等特点,欢迎大家品尝。”在被围得水泄不通的展台前,李国锋一边介绍产品,一边给人们分食笼屉里的红薯、山药。

“庙会是弘扬传统文化、带动城乡消费、促进乡村旅游的绝佳载体。今年,太谷区委经济工作暨农村工作会议提出,要‘盘活乡村庙会,以庙会搭台、文化融入、经济唱戏方式,把传统庙会红红火火办起来,与美丽乡村艺术节等活动结合起来,推介特色农副

李国锋给群众讲解芹菜种植方法。
太谷区科协科学普及站站站长

通讯员 郭晓云 摄



产品,以产业造声势,以产业聚人气,促进农业、旅游、文化、商贸深度融合,使庙会经济逐渐成为活跃乡村经济的燃点爆点。我们要以此次启动仪式为起点,不仅通过传统庙会激发经济活力,找回熟悉的感觉,更要通过党建联盟凝聚发展合力,托起乡村振兴稳稳的幸福。”任村乡党委书记弓力说。

2021年9月,任村乡党委聚焦部分党支部组织薄弱、资源失衡、产业分散等短板,打破地域、领域、条块限制,全乡“一盘棋”,取长补短、资源共享、协同共治,探索出村村联动、强村帮带、村企结对、片区共建、项目联享、人才领建六大乡村振兴党建联盟形式,一批治理、发展中的难题迎刃而解,基层治理能力水平显著增强。10家单位成为党建联盟新成员,既是10家单位坚持党建引领、

实现协同共建的新交汇,也是强化上下联动、共助乡村振兴的新举措,更是任村乡党建联盟从乡域联盟实现区域联盟的新跨越!

中国建设银行股份有限公司太谷支行行长刘钟鸣表示,建设银行以合作银行的身份参加这次活动,将通过解决乡村居民金融服务要求,解决乡村企业融资需求和产品销售需求,从而支持“三农”,助力乡村振兴。

共建联盟成员以“凝聚党员、加强组织、服务群众、共同发展”为目标,围绕“政治理论联学、优势资源联享、实践活动联办、党员队伍联建、中心工作联促、作风纪律联抓”开展六联活动,从“党建工作、基础设施建设、农文旅融合、和美乡村”四方面共建共享。签约后,各党组织保持原格局不变,联盟内成员实行“轮值”主席制度,牵头组织开展各项活动。

《中华人民共和国第十四届全国人民代表大会》

纪念邮票 在我市热销

本报讯 (记者 张凯鹏) 3月5日是第十四届全国人民代表大会第一次会议开幕的日子,由中国邮政集团有限公司发售的《中华人民共和国第十四届全国人民代表大会》纪念邮票,吸引了我市不少集邮爱好者早早来到邮局,购买这套非常有纪念意义的邮票。

当日8时,记者在榆次区安宁集邮营业厅看到,现场已有集邮爱好者排队购买邮票。“我早晨6点多就从家里出发来排队,终于买上了纪念邮票。”集邮爱好者唐女士爱不释手地拿着刚刚买到的邮票说,中国邮政集团有限公司发行的纪念邮票她都会关注和购买,因为这些邮票都是我们国家发展的见证。

据悉,中国邮政集团有限公司本次发行的《中华人民共和国第十四届全国人民代表大会》纪念邮票,一套1枚,邮票面值1.2元,邮票画面以北京人民大会堂以及《中华人民共和国宪法》封面为主体形象,画面背景表现了锦绣山河,象征广大人民群众,寓意在党的领导下我国的人民代表大会制度不断巩固和发展,整体画面简洁、庄重、大气,体现出《中华人民共和国宪法》的崇高地位。该套邮票由清华大学美术学院集体创作,邮票计划发行数量为880万套。

此外,为做好邮票发行工作,履行邮票发行监督管理职责,市邮政管理局在纪念邮票发行首日组织开展了监督检查工作。此次重点检查邮票销售网点是否按照要求提前公布邮票零售信息及发行首日邮票供应情况、销售网点环境秩序、规范服务情况,执法人员还现场听取了群众对营业人员的服务态度、对邮票印制质量的相关评价。该局也将继续认真落实邮票发行监督管理职责,强化纪念邮票销售监管力度,督促邮政企业规范邮票发行销售,切实保障集邮爱好者的相关合法权益。